Самостоятельная работа ЗАКОНЫ ТЕРМОДИНАМИКИ


В – 1
1. Идеальный газ участвует в изотермическом процессе.
    Первый закон термодинамики для этого процесса имеет вид:

А. ΔQ=ΔU+A.
Б. ΔQ=ΔU.

В. ΔQ = A.

Г. ΔU+A = 0.
2. При нагревании на  ΔT =7 K внутренняя энергия одноатомного идеального газа увеличивается на ΔU= 348,6 Дж. Определите количества вещества.
3. Над идеальным газом совершена работа |A| = 20 Дж, и при этом он потерял |Q| = 40 Дж теплоты. На сколько изменилась внутренняя энергия ΔU газа?
4. На сколько градусов нагреется железный утюг, массой 2 кг, если ему было передано 73,6 кДж теплоты?
5. Объем кислорода массой 640 г, температура которого – 23оС, при изобарном нагревании увеличился вдвое. Найдите работу расширения газа, количество теплоты, которое пошло на нагревание кислорода, изменение внутренней энергии.
В – 2

1. Для изохорного процесса в идеальном газе первый закон термодинамики имеет вид:

А. ΔQ=ΔU+A.
Б. ΔQ=ΔU.


В. ΔQ = A.

Г. ΔU+A = 0.
2. Вычислите изменение внутренней энергии двух молей идеального газа при изменении его температуры от Т1=300К до Т2=307К. Газ считать одноатомным.
3. Определите количество теплоты Q, сообщенной газу, если над ним совершена работа |A| = 10 Дж, а его внутренняя энергия увеличилась на ΔU=30  Дж.
4. Определите удельную теплоемкость меди, если при остывании 3 кг меди на 2оС выделилось 2340 Дж теплоты.
5. Температура 0,9 тонны воздуха 10оС. После того, как протопили печь, температура поднялась до 25оС. Найдите работу воздуха при расширении, количество сообщенного тепла и изменение внутренней энергии, если давление постоянно.
В – 3

1. Количество теплоты Q, необходимое для нагревания тела, равно:
А. Q = mλ

Б. Q = cm(t2-t1)
В. Q = mL

Г. Q = qm
2. Внутренняя энергия 10 молей одноатомного идеального газа ΔU=600  Дж. Какова температура газа?

3. При адиабатическом расширении газом совершена работа А = 53 Дж. Определите изменение внутренней энергии ΔU газа в данном процессе.
4. На нагревание железной детали от 20оС до 220оС затрачено Q = 92 кДж теплоты. Определите массу детали.

5. Какую работу совершает кислород массой 800 г при изобарном нагревании на 20оС? Как при этом изменяется внутренняя энергия? Сколько тепла получил кислород?
В – 4

1. Количество теплоты Q, выделяющееся при сгорании вещества, равно:

А. Q = mλ

Б. Q = cm(t2-t1)
В. Q = mL

Г. Q = qm
2. Определите изменение внутренней энергии двух молей одноатомного идеального газа при изменении его температуры на ΔТ = 30 К.
3. При изобарном расширении была совершена работа А = 0,6 кДж. На сколько изменится объем газа, если давление газа было р = 4·105 Па?
4. При нагревании 2 кг бронзы на 20оС затрачено 7600 Дж теплоты. Какова удельная теплоемкость бронзы?
5. Для изобарного нагревания 200 моль идеального газа ему сообщили 1 МДж тепла. Определить работу расширения газа, изменение его внутренней энергии и на сколько градусов нагрелся газ? Газ одноатомный.
